PROVA B
QUESITO A RISPOSTA SINTETICA N. 1
(rispondere nel numero massimo di righe prefissato, punteggio da 0 a 10 punti)

Il candidato illustri il ruolo del Responsabile Unico del Procedimento (RUP) nell’'ambito della realizzazione
di un’opera pubblica.
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PROVA B
QUESITO A RISPOSTA SINTETICA N. 2

(rispondere nel numero massimo di righe prefissato, punteggio da 0 a 10 punti)

Il candidato illustri, relativamente ad un intervento di carattere pubblico, quali sono i principali documenti
legati alla sicurezza nell'ambito di un cantiere temporaneo o mobile descrivendone i contenuti e
definendo da quali figure vengono redatti.
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PROVA B
QUESITO A RISPOSTA SINTETICA N. 3

(rispondere nel numero massimo di righe prefissato, punteggio da 0 a 10 punti)

Un comune di medie dimensioni intende mettere in sicurezza un’intersezione stradale a raso tra due
strade in ambito extraurbano, mediante la realizzazione di un’intersezione a rotatoria in un’area tutelata
per legge di interesse paesaggistico.

Il candidato individui una scelta progettuale definendo la classificazione delle due strade, la tipologia e le
dimensioni geometriche della rotatoria e ne descriva liter tecnico-amministrativo propedeutico
all’approvazione del progetto.

Il candidato inoltre predisponga un calcolo sommario della spesa e relativo quadro tecnico economico.
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